



奉化发布 奉化日报

今天多云，傍晚到夜里转小雨；南到西南风3级，下午转西北到北风3-4级；12℃-21℃
明天多云；偏北风4-5级
区气象台11月9日16时发布

习近平同美国总统特朗普举行会谈

中美元首一致同意继续发挥元首外交对两国关系的战略引领作用 推动中美关系得到更大发展

国家主席习近平9日在人民大会堂同美国总统特朗普举行会谈。两国元首就中美关系及共同关心的重要国际和地区问题广泛、深入交换意见。中共中央政治局常委、国

务院副总理汪洋出席。双方认为，今年以来中美关系取得重要进展。中美关系事关两国人民福祉，也关乎世界的和平、稳定、繁荣。合作是中美两国唯一正

确选择，共赢才能通向更好未来。双方同意继续发挥元首外交对两国关系的战略引领作用，加强两国高层及各级别交往，充分发挥4个高级别对话机制作用，拓展经贸、两军、

执法、人文等领域交流合作，加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调，推动中美关系得到更大发展。习近平强调，中美关系正处在新的历史起点上。中方愿同美方一

道，相互尊重、互利互惠，聚焦合作、管控分歧，给两国人民带来更多获得感，给地区及世界人民带来更多获得感。特朗普表示，中美关系是伟大

的关系，美中合作符合两国的根本利益，对解决当今世界重大问题也十分重要。我愿继续同习近平主席保持密切沟通，推动中美关系深入发展，促进两国在国际事务中更加密切合作。

>>> 下转第7版

11月17日城区将点亮最美夜景

张文斌昨夜查城区亮化工程

□记者 俞加北
本报讯 昨天晚上，区委副书记、区长张文斌率队检查城区亮化工程。张文斌指出，要抓住最后一周的时间查漏补缺，确保正式亮灯之时，为市民呈现最美城区夜景。副区长傅岳炳、区领导江定康陪同检查。张文斌一行先后检查了中山公园、南山、惠政大桥、县江两岸、

体育馆、仁湖公园等地的亮化效果，并详细了解城区亮化工程推进情况。该工程自9月中旬启动以来，历时2个月，在大成路等主要道路两侧高层建筑、县江两岸、体育馆等地标建筑、仁湖公园等人流集中处实施亮化提升改造，目前已基本完工，并定于撤市设区一周年纪念日——11月17日正式亮灯。张文斌指出，城区亮化工程是

我区改善城区面貌的民生工程，也是提升城区整体气质的形象工程，必将成为全域旅游的一个亮丽景点。施工单位和各部门务必通力合作、全力以赴、配合推进，确保万无一失。同时，要注意到目前城区亮化工程在部分细节上仍有瑕疵，施工单位和相关部门要抓住最后一周的时间修补缺陷、优上加优，以最佳的状态迎接撤市设区一周年，展示

城区夜间新面貌。张文斌强调，相关部门还要持之以恒地推动城市面貌实现有机更新，出台相关政策措施，使新建建筑设施配备相应亮化设施，同时对原有建筑设施逐步进行改造升级。通过这些举措，让市民切实感受到城市形象和生活品质的不断提升，满足人民日益增长的美好生活需要。



番薯大王种薯结果100多个

昨天上午，大堰镇农民叶士海正在收番薯。叶士海潜心研究番薯种植技术40余年，已成为远近闻名的番薯土专家。今年他种植的番薯，其中一株结薯100多个，总重量达120公斤。2015年起，他通过镇成人学校，向当地农民传授番薯高产种植技术，大部分农民都获得产量翻番的好收成。

记者 蒋凯 通讯员 毛节常

区一届人大常委会召开第七次会议

□见习记者 王巧芳
本报讯 昨天，区一届人大常委会召开第七次会议。会议由人大常委会主任周涛主持，区人大常委会副主任何剑波、陈鹏忠、葛素梅、王汉存出席会议。区委常委、纪委书记翁敏，副区长陈彩凤，区人民法院院长汤剑峰，区人民检察院检察长梅亚红以及相关部门负责人列席会议。会议听取和审议了区政府关于区一届人大一次会议代表建议办理情况的报告；听取和审议了区

政府关于2017年区财政预算调整方案的报告；听取了区公安分局关于道路交通安全管理工作情况的汇报；听取了区政府关于《宁波市市容和环境卫生管理条例》执行情况的汇报。与会的常委会组成人员围绕4个议题，发表了自己的看法并提出了相关建议。会议通过表决，批准了2017年区财政预算调整方案。会议还表决通过了相关人事任免事项。>>> 相关决议和名单详见第2版

区小城镇环境综合整治行动现场会昨召开

□记者 蒋凯
本报讯 昨天，我区小城镇环境综合整治行动现场会在大堰镇召开，区委副书记陈红伟出席会议并讲话，副区长傅岳炳主持会议。陈红伟一行参观了西坞街道镇南路两侧立面改造工程、西坞工业园区污水管网工程等，随后来到大堰，参观当地生态绿道综合整治工程、特色民俗弄堂建设工程、大溪路小流域两侧治理工程等。座谈会上，区小城镇环境综合整治办通报了前阶段专项检查情况，大堰镇、西坞街道、溪口镇、萧王庙街道就小城镇环境综合整治工作进行交流发言。据介绍，我区小城镇环境综合整治自去年9月启动以来，截至目前，9镇（街道）三年计划安排的

161个项目已开工128个，整体开工率达79.5%，其中28个项目已完工；大堰镇连续两次在宁波市小城镇环境综合整治首批46个达标创建乡镇（街道）综合考评中获第一名。陈红伟对我区小城镇综合整治取得的成绩表示肯定。他指出，小城镇环境综合整治是今年我区重点工作之一，各地各部门认识务必再深入，以重任在肩的使命感打好“环境整治持久战”；标准务必再拉高，以兵临城下的紧迫感打赢“考核验收攻坚战”；责任务必再压实，以守土尽责的担当感打好“长效整治阵地战”。要以更强的决心、更大的力度、更实的举措，不断提高小城镇环境综合整治水平，为“五年奉献一个新奉化”作出应有贡献。

工业经济发展成绩可喜

□记者 俞加北
通讯员 周和平
奉化撤市设区已近1年，经济社会取得了长足发展，作为“当家长子”的工业经济，更是交出一份可喜的成绩单。前三季度，全区规模以上工业企业实现工业总产值443.58亿元，同比增长10.8%；规模以上工业增加值180.54亿元，同比增长1.3%；其中奉化区本级规模以上工业产值同比增长19.0%，规模以上工业增加值同比增长11.4%，增速位列全市第二。

工业经济指标可喜
前三季度，全区434家规模以上企业中有285家产值净增长，占比65.67%；80家主营业务收入超亿元企业中，60家产值实现正增长，占比75.0%。大平台作用显现，经济开发区规模以上工业增加值同比增长28%，增速位列全区第一。11个镇（街道）中，8个镇（街道）规模以上工业增加值呈现正增长，溪口、岳林、苑湖、萧王庙等4镇（街道）规上工业增加值增幅达两位数。

工业产业结构继续优化。传统产业中，汽摩配件、气动元件和厨卫家居分别实现产值31.95亿元、39.29亿元和23.45亿元，同比分别增长31.0%、17.3%和15.4%。新兴产业中，新装备、新材料、节能环保和电子信息技术等产业继续保持正增长。其中电子信息技术实现工业产值23.70亿元，同比增长49.6%；新装备1.71亿元，同比增长27.6%；节能环保19.37亿元，同比增长19.4%；新材料7.11亿元，同比增长5.4%。

从各行业领域来看，战略性新兴产业、高新技术产业和装备制造业表现优异，前三季度规上工业增加值增幅分别达27.1%、21.2%和17.5%，表明全区新旧动能转换速度加快。前三季度，全区工业用电量168050万度，同比增长13.9%。其中制造业用电量138486万度，同比增长13.9%。

“海外华文媒体浙江行”走进雪窦山

□见习记者 柳家欢
本报讯 昨天，来自19个国家和地区的30家海外华文媒体齐聚奉化，走进佛教名山雪窦山，并举行媒体见面会。区委常委、统战部长方国波参加活动。采访团一行先后来到浙江佛学院、蒋氏故里、雪窦寺、妙高台、千丈岩，了解佛教名山的建设情况，感受弥勒文化的独特魅力，他们纷纷对雪窦山优美的自然风光及悠久的历史表示赞叹。在浙江佛学院举行的媒体见面会上，方国波详细介绍了我区情况，并就下一步如何拓展雪窦山弥勒

文化传播样式与各大媒体进行了交流互动。方国波说，海外华文媒体向来都是传播中华文化、宣传中国发展变化、展示中国形象的重要力量和载体，雪窦山的当下和未来，都离不开海外华侨华人的积极参与，也离不开海内外华文媒体的大力推动。希望大家对讲好奉化故事、传播好奉化声音、传播弥勒文化的传播提出宝贵意见，给予奉化及弥勒文化更多走向世界的机会。会上，多家媒体就如何更好传播弥勒文化提出了意见和建议。

五年回首 民革奉化区委会交出满意答卷

>>> 详见第2版

一年一个样 到底怎么样
设区一年 看变化

服务改善企业受益
去年12月，区企业服务中心正式运行，平台从此有了专属服务窗口。该平台立足本地化服务，与

波8718公共服务平台互联互通、资源共享，不仅提供公益性服务，还引进各类第三方机构，成立服务联盟，为企业提供市场化对接服务。自正式试运行以来，已为企业服务14334家次，电话送服务2236家次，短信送政策、送服务、送信息累计16.9万条，企业政策库发布政策48条。

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	95	二级	良
溪口	103	三级	轻度污染

三味书店 图书咖啡办公文体 书店地址：宁波市奉化区桥东岸路175-195号 打造最美书店 电话：0574-88571555 88881168

奉化元通汽车，销售热线：88919555，地址：三横经济开发区汇源路1号

责编：张夏珍 版式：刘晓云
校对：陈美萍 电话：88974599